

下周末车展,今起报名团购

车型众多,组委会现场帮您砍价

本报3月20日讯(记者 李玉涛 实习生 隋忠伟) 自从本报刊登车展消息后,不少市民拨打电话进行咨询。为了回馈广大读者朋友,本报将在车展推出“汽车大团购”活动,现场与车商砍价,帮助消费者用最低的价格买到称心如意的车。

“听说你们下周末搞车展,有团购活动吗?”19日,家住老城区的刘先生拨打本报热线咨询。据了解,刘先生打算今年年底结婚,计划近期购买一辆家用轿车。看到本报车展消息之后,他决定去车展转转,如果价格合适的话就现场订车。“团购还能省点钱,现在都流行团购。”他说。

据不完全统计,截至20日下午5点,本报接到了至少30余位市民的电话咨询。“很多市民

都建议我们搞个团购活动,为了回馈读者,我们决定在车展现场对大家比较中意的车型进行团购,帮助消费者砍价。”车展组委会一名负责人说。

从3月21日开始,消费者可拨打8308129进行报名和咨询,报名时间截止到3月29日17:00。

据了解,下周末即将开幕的齐鲁(日照)春季车展将会展出30余个知名汽车品牌,共计百余种车型。囊括了上海通用别克、长安福特新福克斯、蒙迪欧致胜、翼虎、翼搏,上汽荣威和MG、一汽奔腾、一汽马自达、中华、帝豪、东风悦达起亚、北京现代第八代索纳塔、途胜、IX35、悦动和瑞纳、雪佛兰大黄蜂、赛欧、爱唯欧、科鲁兹、科帕奇,上海大众新帕萨特、新桑塔纳、朗逸,广汽丰田新凯美瑞等



市区一家4S店进行大幅优惠。本报记者 李玉涛 摄

主流车型。

“从经济实用型的家用轿车到商务车再到SUV,各种车型应有尽有,保证让消费者挑个够。”车展组委会工作人员

说,很多车商都将在车展推出各种优惠措施,组委会带领消费者跟汽车经销商面对面交流,现场砍价,保证让消费者购车物超所值。

车展速递

真金白银大降价 最高优惠四万五

本报3月20日讯(记者 李玉涛) 距离本报举办的齐鲁(日照)春季精品车展还有一周多的时间,不少经销商都对日照车市今年“第一展”颇为期待,并将真金白银大降价促销。

20日下午2点,记者在北京现代山东路顺新店的展厅里看到,多辆展车上摆着“直降***元”等优惠牌,一些顾客在展厅里选车。

“现在是传统的淡季,客流量比较少,周末的时候最多也就是每天10批客户,旺季的时候能达到20多批。”该店市场部王经理说。

为了促进销量,近期不少车商都使出浑身解数举办各种活动招徕客户,但据业内人士说,效果并不明显。

“年前可能提前透支了一些客户,近期想买车的客户大多持观望态度,等着车展的时候再出手。”他说,“这次车展是今年日照地区的第一场大型车展,我们很期待,希望能借车展走量。”

据介绍,该店北京现代全系车型均将亮相车展,主推新胜达和朗动。“我们这次基本上降到历史最低价了,途胜最高优惠45000元,最低卖129800元。”王经理说。

此外,车展现场,第八代索纳塔最高直降35000元,悦动最高优惠13000元,瑞纳最高优惠6000元,IX35最高优惠25000元。

编辑:李玉涛 组版:马梅玉

翼虎上市 翼搏首发

3月16日,长安福特全新SUV翼虎在日照泰华福特4S店上市。同日,全新福特翼搏也举行首发式,正式亮相日照地区。

作为一款高端智能的SUV,全新福特翼虎为中国中级SUV市场带来全面超越同级的智能科技、傲视同级的安全装备、强劲高效的动力系统、精湛卓越的驾驭品质,铸造全新标杆。同时,全新福特翼搏预售也已开启,预售价格9.48万元起。

本报记者 李玉涛 摄影报道



以实力 造英雄 K3

惠民补贴3000元



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



无数次的挥拍,成就一个世世的英雄; 无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3! 以“未来”为设计理念;LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 400-777-0000 网址: www.dyk.com.cn



买东风悦达起亚 到奎山汽车城

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车城(204国道西)

销售热线: 0633-8555777 24小时服务热线: 0633-8617222